YTOBbIl UMA TOCTA Y3HATD,
BAM HAOO NOTPYOAUTBCA,
3HAYEHUA BEPHbIE HAUTU

U HE OLLIMBUTbBCA.
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JTOUN YyOHOU PYCCKOUN MaTpeLlKe
oonee 100 net




[MepBas maTpeLuka coctosna n3 8 Kykor.
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BbiTounn nx macrep

A pacnucan XygoXXHUK

UrpyLLeYHbIX Oer C. MaMoTuH
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Pycckyto fepeBaHHY KyKiy
Ha3Banu matpekon. CaenaHo
3TO ObINO He crny4ariHo.
O0PEBOIOLUMOHHOW MPOBUHLNN
nva MatpeHa, MaTtpewa
CYMTanocb 0IHMM 13 Hanbonee
PacnpoCTPaHEHHbIX XXEHCKNX
MMEH, B OCHOBE KOPHS KOTOPOro
NEeXUT NTaTUHCKOE CIoBO
«mater», o3Ha4daroullee- MaTb.
OTO MMA accoLMMpoBariochb C
MaTepbd MHOrOYUCNEHHOrO
ceMmencTBa, obnagasLlen
XOPOLUNM 300POBLEM U

oopoaHou ourypoun.



Y3Hau nnowanb AHa KOPOOKK, B KOTOPOU
xuBet MaTpeLuka, ecnm oHO umeeT hopmy
KBagpaTta co ctopoHon 10 cm?




[lpoBepbL peLueHuUe:

a=10cm Se=a-a S«10-10
S-7 Se= 100 cm?

OTBeT: nnowaae AHa kopobku pasHa 100 cm?
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oea co3gaHnsa pasbeMHON OepeBAHHON KYKIbI
bbina nogckasaHa C.B. MantoTuHY ArNOHCKON
NUrPyLLKON, NPUBE3EHHON C OCTPOBa XOHCIO xeHou C.
. MamoHTOBa. OTO ObINa dourypa gobpoayLHoro
NbICOro crtapuka, mygpeua ®ykypymy, B KOTOPOU
HaxoamIocbh eLLE HECKONbKO OUTYPOK, BIIOXEHHbIX
ofHa B ApYryto. AnNoOHUbI, KCTaTu, YTBEPXKOAKOT, YTO
nepBbIM BbITOYUI MOAOOHYIO UrPYLLKY Ha OCTPOBE
XOHCH pyCCKUW MOHaX.




[[OY MockoBckas
MEXOyHapoaHasa rmmMmHasus

YUYMUTENb HavasribHbIX KIacCcoB
[NogwnbakmuHa O. A.




